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Ενημερωτικό Δελτίο Νο.13 

Απορρίφθηκαν τα Ασφαλιστικά Μέτρα κατά της ΟΣΤΟΕ 

24/11/2023 

Αγαπητοί συναδέλφισσες / συνάδελφοι, 

Εκδικάστηκαν την Τρίτη 21/11/2023 οι δύο Αιτήσεις Προσωρινής Διαταγής 

(Ασφαλιστικά Μέτρα) κατά της ΟΣΤΟΕ: 1) για  διορισμό διοίκησης (με 

αιτούντες 43 φυσικά μέλη συλλόγων και τον ΣΣΙΛΤΕ, που κατατέθηκε την 

2/11/2023 και μας κοινοποιήθηκε την 15/11/2023), 2) για παύση της 

λειτουργίας του ΔΣ (με αιτούντες τους Ι. Κάλτσα , Β. Κυριακάκη,  Ι. Ψωμιάδη, 

Κ. Ευσταθίου, Σ. Φιλιππόπουλο, Ι. Μυλωνά,  που κατατέθηκε την 20/11/2023).  

Το Δικαστήριο απέρριψε και τις δύο αιτήσεις, με απόφασή του που 

εκδόθηκε την Παρασκευή 24/11/2023. Το ΔΣ της ΟΣΤΟΕ παραμένει ως έχει με 

την σημερινή του σύνθεση, τη συγκρότηση του προεδρείου του και τις 

δραστηριότητες τις οποίες έχει δρομολογήσει. 

Τα ασφαλιστικά αυτά μέτρα κατά της ΟΣΤΟΕ έκαναν εκπρόσωποι από i) τις 

παρατάξεις του προεδρείου του σημερινού διορισμένου ΔΣ ΣΣΕΤΕ (μετά από 

τον δικαστικό διορισμό ΔΣ Σ.Σ. Εθνικής με αντίστοιχα ασφαλιστικά μέτρα),  ii) 

τον Σύλλογο Συνταξιούχων Ιονικής Τράπεζας και iii) την παράταξη του Κ. 

Ευσταθίου (ΤτΕ). Φυσικά σε αυτούς συμπεριλαμβάνονται και τα έξι πρώην 

μέλη του ΔΣ της ΟΣΤΟΕ, τα οποία σύμφωνα με το καταστατικό της ΟΣΤΟΕ 

(άρθρο 12 παρ. γ) θεωρούνται παραιτηθέντα μετά την ομαδική τους απουσία  

σε τρεις τακτικές συνεδριάσεις του ΔΣ της ΟΣΤΟΕ.  
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Παρά τις μεθοδεύσεις τους να μην ενημερωθεί έγκαιρα η ΟΣΤΟΕ αλλα την 

τελευταία στιγμή (την ίδια τακτική ακολούθησαν και στο διορισμό διοίκησης 

στο Συλλόγου της Εθνικής), κυριολεκτικά «την τελευταία στιγμή», το 

προεδρείο της ΟΣΤΟΕ με τους Νομικούς Συμβούλους απόλυτα 

προετοιμασμένοι,  αποδείξαμε το έωλο των πάσης φύσεως επιχειρημάτων 

τους. Η απόφαση του δικαστηρίου για τα Ασφαλιστικά Μέτρα δικαίωσε 

πλήρως την πλευρά της ΟΣΤΟΕ.  

Όμως ο τυχοδιωκτισμός με τον δρόμο των δικαστηρίων που έχουν επιλέξει δεν 

έχει τελειώσει και ο δικαστικός αγώνας της ΟΣΤΟΕ συνεχίζεται. Την 

11/12/2023 εκδικάζεται η αίτηση των 43 + ΣΣΙΛΤΕ κατά της ΟΣΤΟΕ σε τακτική 

διαδικασία Μονομελούς Πλημμελειοδικείου. Στην Αίτησή τους ζητάνε τον 

διορισμό διοίκησης σύμφωνα με την πρότασή τους. Ως ΟΣΤΟΕ έχουμε 

επανειλημμένα απαντήσει μετά από γνωμοδοτήσεις των Νομικών μας, 

επιπλέον της συνδικαλιστικής ουσίας, σε όλα όσα επικαλούνται. Όλες οι 

ενεργειες του ΔΣ είναι νόμιμες και απόλυτα σύμφωνες με το καταστατικό της 

ΟΣΤΟΕ. Αυτό θα αποδείξουμε για μια ακόμα φορά ενώπιον του δικαστηρίου. 

Την ίδια περίοδο ως ΟΣΤΟΕ, παρά τις δυσκολίες που μας δημιούργησαν τόσο 

η προγραμματισμένη ομαδική αποχή των «6» από τις συνεδριάσεις του ΔΣ 

ΟΣΤΟΕ επί ενάμισι μήνα για να προκαλέσουν τεχνητά έλλειψη απαρτίας -το ΔΣ 

είναι σε απαρτία όταν είναι παρόντα τουλάχιστον 9 από τα 13 μέλη του-  όσο 

και οι δικαστικές τους ενέργειες είμαστε προσηλωμένοι στις διεκδικήσεις μας 

και τον εν γένει προγραμματισμό μας:  1) Κινούμαστε σε διάλογο με το 

Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με βάση του Υπόμνημα που 

έχουμε καταθέσει στον κ. Υπουργό από 30/8/2023. 2) Επιμένουμε, όσο 

δύσκολο κι αν μας το παρουσιάζουν, στην κατάργηση της διάταξης του νόμου 

Βρούτση για τη μείωση της επικούρησης των συναδέλφων της Εθνικής από 

1/1/25. 3) Προωθούμε τις λοιπές δραστηριότητές μας όπως η βοήθεια στα 

θέματα αντιμετώπισης της επίθεσης Τραπεζών και Servicers στους 

δανειολήπτες με βάση τις ανάγκες που μας γνωστοποιούνται. 4) Προχωράμε 

στο διάλογο με τους Συλλόγους μέλη της ΟΣΤΟΕ για τα ειδικότερα θέματα που 

τους απασχολούν ώστε να συμβάλλουμε στο μέτρο των δυνατοτήτων μας στην 

επίλυσή τους. 
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Ειδικότερα όσον αφορά τα θέματα που έχουμε ήδη συζητήσει με τον Γενικό 

Γραμματέα Κοινωνικής Ασφάλισης, θα ζητήσουμε άμεσα νέα συνάντηση για 

να δούμε την εξέλιξή τους. Αυτό αφορά σήμερα κυρίως το θέμα του ορθού 

επανυπολογισμού των συντάξεων ΕΤΕ, ΑΤΕ, ΕΤΒΑ με όλες όμως τις διαστάσεις 

του (Δικηγόροι, Μηχανικοί, ενσωμάτωση ΑΤΑ στο μισθό, αναδρομικά και μη 

παραγραφή κλπ).  

Το ΔΣ της ΟΣΤΟΕ ακολουθώντας τις αποφάσεις του 41ου Συνεδρίου της ΟΣΤΟΕ 

θα συνεχίσει να παλεύει για τα δίκαια αιτήματα όλων των συνταξιούχων 

τραπεζοϋπαλλήλων, ανεξάρτητα από δυσκολίες από όπου και αν προέρχονται. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. 

         Ο Πρόεδρος             Ο Γενικός Γραμματέας 

    Αλέξανδρος Τζούλης               Παύλος Δερμενάκης 

 

 

    


